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XIX  îñí³Í ¿  
24 xf x

x


  ýáõÝÏóÇ³Ý: 

 
üáõÝÏóÇ³ÛÇ áñáßÙ³Ý ïÇñáõÛÃÁ  2; 2  ÙÇç³Ï³ÛùÝ ¿: 

 
 
 
 
 

 
f  -Á ½áõÛ· ýáõÝÏóÇ³ ¿: 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

üáõÝÏóÇ³Ý 0 ³ñÅ»ù ãÇ ÁÝ¹áõÝáõÙ: 
 

 
 
 
 
 

 
 0; 2  ÙÇç³Ï³ÛùáõÙ ýáõÝÏóÇ³Ý Ýí³½áÕ ¿: 

 
 
 
 
 
 

 
 üáõÝÏóÇ³ÛÇ ³ñÅ»ùÝ»ñÇ ïÇñáõÛÃÁ R -Ý ¿: 
 

 
 
 
 

 

 y f x  ¨  
2

2

4 xg x
x


  ýáõÝÏóÇ³Ý»ñÇ ³ñÅ»ùÝ»ñÇ ïÇñáõÛÃÝ»ñÁ ã»Ý Ñ³ÙÁÝÏÝáõÙ: 

 
 
 
 

75 

76 

77 

78 

79 

80 

ØÆ²êÜ²Î²Ü øÜÜàôÂÚàôÜ 
 

2012 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ø²ÂºØ²îÆÎ² 
 
 
 
 

Âºêî 8 
 

 
ÊÙµÇ Ñ³Ù³ñÁ 

 
Üëï³ñ³ÝÇ Ñ³Ù³ñÁ 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
Ð³ñ·»ÉÇ° ¹ÇÙáñ¹ 
 

²é³ç³¹ñ³ÝùÝ»ñÁ Ï³ï³ñ»ÉÇë Ûáõñ³ù³ÝãÛáõñÇó å»ïù ¿ ÁÝïñ»É ³ÛÝ ï³ñµ»ñ³ÏÁ, 
áñÁ Ò»ñ Ï³ñÍÇùáí ×Çßï å³ï³ëË³ÝÝ ¿, ¨ å³ï³ëË³ÝÝ»ñÇ Ó¨³ÃÕÃÇ Ñ³Ù³å³ï³ëË³Ý 
Ù³ëáõÙ Ï³ï³ñ»É ÝßáõÙ: 

ÊáñÑáõñ¹ »Ýù ï³ÉÇë ³é³ç³¹ñ³ÝùÝ»ñÁ Ï³ï³ñ»É Áëï Ñ»ñÃ³Ï³ÝáõÃÛ³Ý: àõß³¹Çñ 
Ï³ñ¹³ó»°ù Ûáõñ³ù³ÝãÛáõñ ³é³ç³¹ñ³ÝùÇ å³Ñ³ÝçÁ ¨ å³ï³ëË³ÝÝ»ñÇ ³é³ç³ñÏíáÕ 
ï³ñµ»ñ³ÏÝ»ñÁ: ºÃ» Ò»½ ãÇ Ñ³çáÕíáõÙ áñ¨¿ ³é³ç³¹ñ³ÝùÇ ³ÝÙÇç³å»ë å³ï³ëË³Ý»É, 
Å³Ù³Ý³ÏÁ ËÝ³Û»Éáõ Ýå³ï³Ïáí Ï³ñáÕ »ù ³ÛÝ µ³ó ÃáÕÝ»É ¨ ¹ñ³Ý ³Ý¹ñ³¹³éÝ³É ³í»ÉÇ 
áõß: 
 

Ò»ñ ³éç¨ ¹ñí³Í Ã»ëï-·ñùáõÛÏÇ ¿ç»ñÇ ¹³ï³ñÏ Ù³ë»ñÁ ³½³ïáñ»Ý Ï³ñáÕ »ù 
û·ï³·áñÍ»É ë¨³·ñáõÃÛ³Ý Ñ³Ù³ñ: Â»ëï-·ñùáõÛÏÁ ãÇ ëïáõ·íáõÙ: êïáõ·íáõÙ ¿ ÙÇ³ÛÝ 
å³ï³ëË³ÝÝ»ñÇ Ó¨³ÃáõÕÃÁ: 

²é³ç³¹ñ³ÝùÝ»ñÁ  Ï³ï³ñ»Éáõó Ñ»ïá ãÙáé³Ý³ù å³ï³ëË³ÝÝ»ñÁ áõß³¹Çñ ¨ 
ËÝ³Ùùáí Ýß»É å³ï³ëË³ÝÝ»ñÇ Ó¨³ÃÕÃáõÙ: ä³ï³ëË³ÝÝ»ñÇ Ó¨³ÃÕÃÇ ×Çßï Éñ³óáõÙÇó ¿ 
Ï³Ëí³Í Ò»ñ ùÝÝ³Ï³Ý ÙÇ³íáñÇ ×ßïáõÃÛáõÝÁ: 
 

ò³ÝÏ³ÝáõÙ »Ýù Ñ³çáÕáõÃÛáõÝ: 
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² Ù³Ï³ñ¹³Ï 
 

I. Î³ï³ñ»É ³é³ç³¹ñ³ÝùÝ»ñÁ.  
 
à±ñ ÃÇíÝ ¿ 17 ¨ 86 Ãí»ñÇ ³Ù»Ý³Ù»Í ÁÝ¹Ñ³Ýáõñ µ³Å³Ý³ñ³ñÁ: 
  
1) 1   
2) 17   
3) 86 
4) 3   
 
ø³ÝÇ± å³ñ½ ÃÇí Ï³ 10 ¨ 20 Ãí»ñÇ ÙÇç¨: 
 
1) 7   
2) 4   
3) 3 
4) 9   
 
´Ý³Ï³Ý Ãí»ñÇ ß³ñùáõÙ ÁÝ¹³Ù»ÝÁ ù³ÝÇ± »ñÏÝÇß ÃÇí Ï³: 
 
1) 9   
2) 90   
3) 89 
4) 99  
 

Æ±Ýã ÙÝ³óáñ¹ Ïëï³óíÇ, »Ã» 74 -Á µ³Å³Ý»Ýù 10-Ç: 
  

1) 3   
2) 6   
3) 4 
4) 1   

 
 

1 

2 

3 

4 
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SAB  Ñ³ñÃáõÃÛáõÝÝ áõÕÕ³Ñ³Û³ó ¿ SAD  Ñ³ñÃáõÃÛ³ÝÁ:         
          

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                              
´áõñ·ÇÝ ³ñï³·Í³Í ·Ý¹³ÛÇÝ Ù³Ï»ñ¨áõÛÃÇ Ï»ÝïñáÝÁ SD -Ç ÙÇçÝ³Ï»ïÝ ¿:          
                         

 
 
 
 
 
 
 
 
 

     
SABCD  µáõñ·ÇÝ ÑÝ³ñ³íáñ ¿ Ý»ñ·Í»É ·áõÝ¹:   
 

72 

73 

74 
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XVII  Î³ï³ñ»É ³é³ç³¹ñ³ÝùÝ»ñÁ. 
 
5-ñ¹ ¹³ë³ñ³ÝáõÙ ¹³ë³í³Ý¹íáõÙ ¿ ÁÝ¹³Ù»ÝÁ 7 áõëáõÙÝ³Ï³Ý ³é³ñÏ³: ø³ÝÇ± 
»Õ³Ý³Ïáí Ï³ñ»ÉÇ ¿ Ï³½Ù»É ûñí³ ¹³ë³óáõó³Ï, »Ã» ³Û¹ ûñÁ å»ïù ¿ ¹³ë³í³Ý¹íÇ 4 
ï³ñµ»ñ ³é³ñÏ³:   

 
 
 
 
 
 
 

 

 ¶ïÝ»É n  -Á, »Ã» 435 nn CC  : 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
XVIII  SABCD  µáõñ·Ç  ÑÇÙùÝ ³ÝÑ³í³ë³ñ ÏáÕÙ»ñáí áõÕÕ³ÝÏÛáõÝ ¿, SB  ÏáÕÙÝ³ÛÇÝ ÏáÕÝ 

 áõÕÕ³Ñ³Û³ó ¿ ÑÇÙùÇ Ñ³ñÃáõÃÛ³ÝÁ:  
 

SCD  ³ÝÏÛáõÝÁ ÷áùñ ¿ 900-Çó:      
                                                        

 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                                            
AC  ¨ SD  áõÕÇÕÝ»ñÁ ÷áËáõÕÕ³Ñ³Û³ó »Ý:    
                                

 
 
 
 

                                
AC  ¨ SD  áõÕÇÕÝ»ñÁ Ë³ãíáÕ »Ý:             

67 

68 

69 

70 

71 
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II   ¶ïÝ»É Ñ³í³ë³ñÙ³Ý ³ñÙ³ïÝ»ñÁ. 
 

6 5 1
3 10 2
x
x





 

 

1) 1   
2) 2   
3) 4 
4) 0   
 

2 2 1x x x    
 

1) 1  
2) ³ñÙ³ï ãáõÝÇ 
3) 2 
4) 0   

 
 

cos 0
2 2
x    

 
 

 

1) 2 ,k k Z     

2) ,k k Z    

3) 2 ,k k Z    

4) 2 ,k k Z       

 
 

32 2 9x x   
 

1) –1   
2) 0   
3) 1 
4) –3   

 
 

5 

6 

7 

8 
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 III ¶ïÝ»É ³ñï³Ñ³ÛïáõÃÛ³Ý ³ñÅ»ùÁ. 
 

5757   

 
1) 10   
2) 14   
3) 24 
4) 0   

 
 

20

35

2
164 

 

 

1) 
32
1

    

2) 4    

3) 1024 

4) 
2
1

    

 
 

0 0 0 02cos60 45 sin 60 cos30tg    
 

1) 0,5   
2) 0,75   
3) 1 
4) 0,25   

 
 

35log21log10log 666   

 

1) 4log6   

2) 
3
2

    

3) 
2
1

 

4) 1    
 

 

9 

10 

11 

12 
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XVI    ´³ÝíáñÝ 8 Å³ÙáõÙ ß³ñ»É ¿ñ 13 Ù2 å³ï, ÁÝ¹ áñáõÙ, ³é³çÇÝ 4 Ù2 ß³ñ»Éáõó Ñ»ïá Ýñ³ 
³ñï³¹ñáÕ³Ï³ÝáõÃÛáõÝÝ ÁÝÏ»É ¿ñ 25 %-áí: 
 
ØÇÝã¨ ³ñï³¹ñáÕ³Ï³ÝáõÃÛáõÝÝ ÁÝÏÝ»ÉÁ µ³ÝíáñÁ 1 Å³ÙáõÙ ù³ÝÇ± Ù2  å³ï ¿ñ 
ß³ñáõÙ:          

 
 
 
 
 
 
 
 

 
ø³ÝÇ± Å³Ù ³ßË³ï»ó µ³ÝíáñÝ  ³ñï³¹ñáÕ³Ï³ÝáõÃÛáõÝÝ ÁÝÏÝ»Éáõó Ñ»ïá: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
ø³ÝÇ± Å³ÙáõÙ µ³ÝíáñÁ ß³ñ»ó å³ïÇ ³é³çÇÝ  7 Ù2 -Ý: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
ø³ÝÇ± Ù2  ß³ñ»ó µ³ÝíáñÝ ³é³çÇÝ 6 Å³ÙáõÙ: 
 

63 

64 

65 

66 
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XV  Þñç³Ý³·ÇÍÝ ³ÝóÝáõÙ ¿ ABC  »é³ÝÏÛ³Ý C  ·³·³Ãáí, Ñ³ïáõÙ ¿ AC  ÏáÕÙÁ D  Ï»ïáõÙ, 

AB  ÏáÕÙÁ ßáß³÷áõÙ B  ·³·³ÃáõÙ:   Ð³ÛïÝÇ ¿, áñ 18AC  ëÙ,  030CBD  ,  BD DC : 
                                                                                                                                                

¶ïÝ»É A  ³ÝÏÛ³Ý ³ëïÇ×³Ý³ÛÇÝ ã³÷Á:  
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

¶ïÝ»É DBA  ³ÝÏÛ³Ý ³ëïÇ×³Ý³ÛÇÝ ã³÷Á:  
 

 
 
 
 
 
 
 

 

¶ïÝ»É AD  Ñ³ïí³ÍÇ »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ:            
 

 
 
 
 
 
 
 

                                                                                     

¶ïÝ»É ßñç³Ý³·ÍÇ ß³é³íÕÇ »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ:                                                                                              
 

59 

60 

61 

62 
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IV  ÈáõÍ»É ³ÝÑ³í³ë³ñáõÙÁ. 
 

 

    5 3 4 2 6x x    
 

1) 22 ;
3

  
         

2) 22 ;
3

  
 

     

3) 3 ;
22
  

 

4) 22;
3

  
 

  

 
 

 5 7 8x     
 

1)             

2)  1, 4;        

3)  ; 0  

4)  ; 0, 2    

 
 

 27 3x   
 

1) 2; 7 
            

2)  2; 2        

3)  2; 2  

4)  ; 2   

 
 

   6 6log 17 2 log 1x x    
 

1)  6;         

2)  6; 8,5       

3)  6; 8,5  

4)  6;    

 
 

13 

14 

15 

16 
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V  Ø³ñ½ÇÏÁ, áñÁ ·ÝáõÙ ¿ñ ·ÛáõÕÇó ¹»åÇ Ï³Û³ñ³Ý, ³é³çÇÝ Å³ÙáõÙ ³ÝóÝ»Éáí 3 ÏÙ, 
Ñ³ßí»ó, áñ ÝáõÛÝ ³ñ³·áõÃÛ³Ùµ ß³ñÅí»Éáõ ¹»åùáõÙ 40 ñáå» Ïáõß³Ý³ ·Ý³óùÇó: àõëïÇ 
ÙÝ³ó³Í ×³Ý³å³ñÑÁ Ý³ ³Ýó³í 4 ÏÙ/Å ³ñ³·áõÃÛ³Ùµ ¨ Ï³Û³ñ³Ý Ñ³ë³í  ·Ý³óùÇ 
Ù»ÏÝ»Éáõó 45 ñáå» ßáõï: 

 
Ø³ñ½ÇÏÁ  ù³ÝÇ± ÏÙ/Å-áí ³í»É³óñ»ó ³ñ³·áõÃÛáõÝÁ: 
 
1) 2   
2) 1   
3) 0,5     
4) 3   
  
²ñ³·áõÃÛáõÝÝ ³í»É³óÝ»Éáõó Ñ»ïá   Ù³ñ½ÇÏÁ ù³ÝÇ± ñáå»áõÙ Ñ³ë³í Ï³Û³ñ³Ý: 
  
1) 285   
2) 300   
3) 255   
4) 240   
 
ø³ÝÇ± ÏÙ ¿ ·ÛáõÕÇó ÙÇÝã¨ Ï³Û³ñ³Ý Ñ»é³íáñáõÃÛáõÝÁ: 
  
1) 20   
2) 25   
3) 18   
4) 17   
 
ø³ÝÇ± ñáå»áõÙ  Ù³ñ½ÇÏÝ ³Ýó³í ×³Ý³å³ñÑÇ ³é³çÇÝ Ï»ëÁ: 
  
1) 200   
2) 150   
3) 105    
4) 165   

 
 
 

17 

18 

19 

20 
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XIV ¶ïÝ»É ³ñï³Ñ³ÛïáõÃÛ³Ý ³ñÅ»ùÁ:  
 

 2 2
1 2 2 1x x x x , »Ã» 1x -Ý ¨ 2x -Á 2 4 2 0x x    Ñ³í³ë³ñÙ³Ý ³ñÙ³ïÝ»ñÝ »Ý: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 535614  : 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
425sin 2arcsin
5

 
 
 

: 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 3log8log7log 873  : 

 

55 

56 

57 

58 
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´ Ù³Ï³ñ¹³Ï  
 

XIII îñí³Í ¿ 2
299 log sin 0

2
xx    

 
 Ñ³í³ë³ñáõÙÁ: 

 

ø³ÝÇ±  ³ÙµáÕç ÃÇí ¿ å³ñáõÝ³ÏáõÙ Ñ³í³ë³ñÙ³Ý Â²´-Á: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
à±ñÝ ¿ Ñ³í³ë³ñÙ³Ý ³Ù»Ý³Ù»Í ³ÙµáÕç ³ñÙ³ïÁ:  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 ÆÝãÇ± ¿ Ñ³í³ë³ñ Ñ³í³ë³ñÙ³Ý ³Ù»Ý³÷áùñ ³ÙµáÕç ³ñÙ³ïÇ Ùá¹áõÉÁ: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
ø³ÝÇ±  ³ñÙ³ï áõÝÇ Ñ³í³ë³ñáõÙÁ: 
 

 
 

51 

52 

53 

54 
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VI  Î³ï³ñ»É  ³é³ç³¹ñ³ÝùÝ»ñÁ.  
 

 

¶ïÝ»É –27,4; –24,9; ... Ãí³µ³Ý³Ï³Ý åñá·ñ»ëÇ³ÛÇ ï³ñµ»ñáõÃÛáõÝÁ: 
 

1) 1,5   
2) 2,5   
3) –2,5 
4) –1,5   

 
 

¶ïÝ»É  –27,4;  –24,9; ...  Ãí³µ³Ý³Ï³Ý åñá·ñ»ëÇ³ÛÇ µ³ó³ë³Ï³Ý ³Ý¹³ÙÝ»ñÇ 
ù³Ý³ÏÁ: 

 

1) 12   
2) –2,4   
3) 0,1 
4) 11   

 
 

¶ïÝ»É x -Á, »Ã»  ; 20; 5x    Ãí»ñÁ Ï³½ÙáõÙ »Ý »ñÏñ³ã³÷³Ï³Ý åñá·ñ»ëÇ³: 
 

1) 80   
2) –45   
3) 45 
4) –80   

 

 nb -Á  »ñÏñ³ã³÷³Ï³Ý åñá·ñ»ëÇ³ ¿: ¶ïÝ»É n -Á, »Ã» 1 , 3; 189
2 n nq b S   : 

 
1) 5   
2) 6   
3) 7 
4) 4    

 
 
 

21 

22 

23 

24 
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VII  îñí³Í »Ý ABCD   áõÕÕ³ÝÏÛ³Ý »ñ»ù ·³·³ÃÝ»ñÁª   4; 2A   ,  4;3B  ,  5;3C : 

 
¶ïÝ»É D  ·³·³ÃÇ Ïááñ¹ÇÝ³ïÝ»ñÁ: 
 

1)  4; 2   

2)  4; 3  

3)  5; 2  

4)  5; 3  

 

¶ïÝ»É AB  ¨ BD  í»ÏïáñÝ»ñÇ ëÏ³ÉÛ³ñ ³ñï³¹ñÛ³ÉÁ: 
 

1) 25    
2) 47    

3) 47  
4) 25    
 
¶ïÝ»É ABCD  áõÕÕ³ÝÏÛ³Ý Ù³Ï»ñ»ëÁ: 
 
1) 35    
2) 40   
3) 20   
4) 45    
 

¶ïÝ»É  ACAB
2
1

   í»ÏïáñÇ Ïááñ¹ÇÝ³ïÝ»ñÁ: 

 

1) 9 5;
2 2

  
 

  

2) 1 9;
2 2

  
 

  

3)  9;1  

4) 3 1;
2 2

  
 

  

 

25 

26 

27 

28 
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XII  îñí³Í ¿ 24 x x a    Ñ³í³ë³ñáõÙÁ (a -Ý å³ñ³Ù»ïñ ¿): 

 

  2; 2  ÙÇç³Ï³ÛùÇ ó³ÝÏ³ó³Í a -Ç Ñ³Ù³ñ Ñ³í³ë³ñáõÙÝ áõÝÇ »ñÏáõ ³ñÙ³ï: 

 
 
 
 

 

2 2a   å³ÛÙ³ÝÇÝ µ³í³ñ³ñáÕ  ó³ÝÏ³ó³Í a -Ç ¹»åùáõÙ Ñ³í³ë³ñáõÙÝ  ³ñÙ³ï 
 áõÝÇ: 

 
 
 
 

 
¶áÛáõÃÛáõÝ ãáõÝÇ a -Ç ³ÛÝåÇëÇ ³ñÅ»ù, áñÇ ¹»åùáõÙ Ñ³í³ë³ñáõÙÝ áõÝ»Ý³ ×Çßï Ù»Ï 
³ñÙ³ï: 

 
 
 
 
 

 

 ºÃ» 0x x -Ý ³Û¹ Ñ³í³ë³ñÙ³Ý ³ñÙ³ï ¿, ³å³ 0x -Ý ¨ë Ýñ³ ³ñÙ³ï ¿:  

 
 
 
 
 

 

  0a   ³ñÅ»ùÇ ¹»åùáõÙ Ñ³í³ë³ñáõÙÝ áõÝÇ ÙÇ³Ï ³ñÙ³ïª 2x  : 
 
 
 
 
 

 
  2a   ³ñÅ»ùÇ ¹»åùáõÙ Ñ³í³ë³ñáõÙÝ áõÝÇ »ñ»ù ³ñÙ³ï: 
 

 
 
 
 

45 

46 

47 

48 

49 

50 
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XI  ÎáÝÇ ÑÇÙùÇ ß³é³íÇÕÁ  6 ¿, ÇëÏ Í³í³ÉÁ` 72 :  
 

¶ïÝ»É ÏáÝÇ µ³ñÓñáõÃÛ³Ý »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ:       
             

 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                         
¶ïÝ»É ÏáÝÇ ÍÝáñ¹Ç ¨ ÑÇÙùÇ Ñ³ñÃáõÃÛ³Ý Ï³½Ù³Í ³ÝÏÛ³Ý ³ëïÇ×³Ý³ÛÇÝ ã³÷Á: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
¶ïÝ»É ÏáÝÇÝ ³ñï³·Í³Í ·Ý¹Ç ß³é³íÇÕÇ »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ:              
            

 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                               

¶ïÝ»É  

S

 Ù»ÍáõÃÛ³Ý Ãí³ÛÇÝ ³ñÅ»ùÁ, áñï»Õ S -Á ÏáÝÇÝ ³ñï³·Í³Í ·Ý¹³ÛÇÝ 

 Ù³Ï»ñ¨áõÛÃÇ Ù³Ï»ñ»ëÝ ¿: 
 

41 

42 

43 

44 
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VIII  îñí³Í ¿    13
3

2
3

 xxxxf   ýáõÝÏóÇ³Ý:   

 
¶ïÝ»É f  ýáõÝÏóÇ³ÛÇ ³Í³ÝóÛ³ÉÁ 3x   Ï»ïáõÙ: 
 
1) 2    
2) 0   

3) 
3
7

  

4) 1    
 
¶ïÝ»É ýáõÝÏóÇ³ÛÇ ÏñÇïÇÏ³Ï³Ý Ï»ï»ñÇ ÙÇç¨ »Õ³Í Ñ»é³íáñáõÃÛáõÝÁ: 
  
1) 4    
2) 5,1   

3) 2   
4) 6    

 
 
¶ïÝ»É ýáõÝÏóÇ³ÛÇ Ù»Í³·áõÛÝ ³ñÅ»ùÁ  0; 2  ÙÇç³Ï³ÛùáõÙ: 

 
1) 1   

2) 8
3

   

3) 8   

4) 19
3

    

 
 

 

¶ïÝ»É ýáõÝÏóÇ³ÛÇ ·ñ³ýÇÏÇÝ Ýñ³ 





 

3
8;1A  Ï»ïáõÙ ï³ñí³Í ßáß³÷áÕÇ 

³ÝÏÛáõÝ³ÛÇÝ ·áñÍ³ÏÇóÁ: 
 

1) 1    
2) 3  

3) 
4
3

    

4) 4    
 

 
 
 

29 

30 

31 

32 
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IX ABC  »é³ÝÏÛ³Ý  BD  ÙÇçÝ³·ÇÍÁ Ñ³í³ë³ñ ¿ AC  ÏáÕÙÇ Ï»ëÇÝ, 10AC , ÇëÏ  A  
³ÝÏÛáõÝÁ 2 ³Ý·³Ù Ù»Í  ¿ C  ³ÝÏÛáõÝÇó:  

 
¶ïÝ»É CAB  ³ÝÏÛ³Ý ³ëïÇ×³Ý³ÛÇÝ ã³÷Á: 
 

1) 045    

2) 060  

3) 090    

4) 030    
 

¶ïÝ»É ABC  »é³ÝÏÛ³ÝÝ ³ñï³·Í³Í ßñç³Ý³·ÍÇ ß³é³íÕÇ »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ: 
 
1) 2,5   
2) 7   
3) 4 
4) 5   

 
¶ïÝ»É ADB »é³ÝÏÛ³ÝÁ Ý»ñ·Í³Í ßñç³Ý³·ÍÇ ß³é³íÕÇ »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ: 

 

1) 5 3
6

  

2) 3
3

   

3) 2 
4) 3   

 
¶ïÝ»É ABC   »é³ÝÏÛ³Ý B  ·³·³ÃÇó  ï³ñí³Í µ³ñÓñáõÃÛ³Ý »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ: 

 

1) 4 3
3

  

2) 5 3
2

   

3) 7 
4) 4   

 

33 

34 

35 

36 
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X îñí³Í ¿   1 2sin cosf x x x   ýáõÝÏóÇ³Ý:  

 
¶ïÝ»É  f  ýáõÝÏóÇ³ÛÇ Ù»Í³·áõÛÝ ³ñÅ»ùÁ: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

¶ïÝ»É  f  ýáõÝÏóÇ³ÛÇ ³Í³ÝóÛ³ÉÁ 
3

x 
  Ï»ïáõÙ: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

¶ïÝ»É    1f x    Ñ³í³ë³ñÙ³Ý ³ñÙ³ïÝ»ñÇ ù³Ý³ÏÁ ;
2
    

 ÙÇç³Ï³ÛùáõÙ: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

¶ïÝ»É  3 cos
2
T

   ³ñï³Ñ³ÛïáõÃÛ³Ý ³ñÅ»ùÁ, áñï»Õ T  Ý f  ýáõÝÏóÇ³ÛÇ ÑÇÙÝ³Ï³Ý 

å³ñµ»ñáõÃÛáõÝÝ ¿: 
 

37 

38 

39 

40 


